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حل إختبار قدرات رياضيات 
 September 2020 

جامعة الكويت 
ا/ يوسف الحر يــبـــي 
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لاتنسونا من صالح دعائكم
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 (a)           (c)     

 (b)             (d)    

(7 − 5) | − 22 − (−3)(2) | =

56 164

32 −164
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 2-  مجموعة الحل المتباینة    ھي :  

 (a)           (c)     

 (b)             (d)    

2 |3x − 9 | < 36

{−9,3} (−3,9)

(−9,3) R − [−9,3]
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 3-  تنفق سارة  من راتبھا الشھري.إذا كانت تنفق  KD  في الشھر، فما ھو راتبھا الشھري؟   

 (a)      KD            (c)     KD  

 (b)      KD        (d)   لیس ایا مما سبق 

66
2

3
%200

300 450

600
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 4-    لیكن   ، إذا كان    ،   .  فإن     تساوي : 

 (a)                 (c)      

 (b)                   (d)   لیس ایا مما سبق 

f(x) = x2 + 2kf(2) = 8f(1) < 6k

2 ±2

−2
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 (a)                 (c)      

 (b)                   (d)    
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 6-  إذا كان  ، التي تحقق  . فإن     تساوي :  

 (a)                        (c)      

 (b)                   (d)   لیس ایا مما سبق 

a ∉ {0, − 1, − 3}
1

a
+

1

a + 1
=

1

a + 3
a

−3

5

3

5

± 3
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 7-  كم عدد الأعداد الصحیحة بین  و   تبدأ وتنتھي في 2  ؟ 

 (a)                        (c)      

 (b)                          (d)   لیس ایا مما سبق 

30500

1 11
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 8-  أوجد مجال الدالة    ؟  د

 (a)                     (c)      

 (b)                          (d)    

f(x) =
x2 − 4

x2 − x − 6

R − {−2,3} R − {−3,2}

R R − {−3}

Twitter @yousifalhoraibi 



Twitter @yousifalhoraibi 
 9-  إذا كان   .  فإن    تساوي  :  

 (a)                                       (c)      

 (b)                          (d)    

2x−1 = (
1

4 )
2−4x

x

3

5

5

9

1

3

3

7
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. إذا تمت إزالة أحد الأعداد ، یصبح متوسط الأعداد المتبقیة  30 . یجب أن یكون العدد   10- متوسط  أعداد ھو 

       الذي تمت إزالتھ : 

 (a)                                        (c)      

 (b)                          (d)    

520

0 20

12 −20
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 midterm واحد . یمثل كل إختبار final و إمتحان  midterm 11- في فصل الفیزیاء ، یتم إجراء إختبارین 

     من النتیجة النھائیة للطالب . إذا حصلت دلال على  في الإمتحان final . ما ھي نسبة الدرجات النھائیة 

     لدلال إذا حصلت على  في midterm  الأول  و    في midterm  الثاني ؟ 

 (a)                                        (c)      

 (b)                           (d)   لیس ایا مما سبق 

30 %
50

100
85

100

70

100

68.5 % 66.5 %

70 %
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 12-  مجموعة الحل للمعادلة     ھي  : 

 (a)                                        (c)      

 (b)                    (d)    

6x2 + 15x + 9 = 0

{
3

2
, 1} {

−3

2
, − 1}

{ 3 ,
1

2
} { −3 ,

−1

2
}
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 13- إذا كان    ، فإن           

 (a)                                        (c)      

 (b)                    (d)    

x ≠ − 7
x

x + 7
=

1 +
7

x + 7
1 −

7

x − 7

1 +
7

−x − 7
1 −

7

−x − 7
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 14- آلة حاسبة تقوم بإجراء  حسابات في   ثوان . كم دقیقة سوف تستغرق الآلة الحاسبة لإجراء  حسابات ؟      

 (a)                                        (c)      

 (b)                          (d)    

scn

60ns

c

cs

60n
ns

60c

cn

60s
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 15- إذا كان   . فإن المعادلة   تكافئ : 

 (a)         (c)      

 (b)                  (d)    

x ≠ 0 , t ≠ 081x8 − 16t8 = 9x4 + 4t4

(3x2 − 2t2)(3x2 + 2t2)(9x4 + 4t4) = 0 9x4 + 4t4 = 0

(3x2 − 2t2)(3x2 + 2t2) = 1 (3x2 + 2t2)
4

= 1
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          -16 

 (a)                            (c)      

 (b)                  (d)    

( −5 )
3

+
1

5
=

26 5

5

24 5

5

−26 5

5

−24 5

5
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 17- إتفقت مجموعة من الأفراد عددھا  للذھاب في رحلة ، كانت التكلفة  و اتفقوا على تقسیمھا بینھم بالتساوي . 

       یوم الرحلة إعتذر   أشخاص عن الذھاب ، فاضطر البقیة لتقسیم التكلفة بینھم حیث دفع كل منھم مقدار  إضافي ،   

یساوي :           فإن 

 (a)                     (c)                                     السؤال والاختیارات لیست دقیقة 

 (b)                  (d)   لیس ایا مما سبق 

wx

zy

y

xy − z

w

xw

w − z
x

w − z
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  .  KD فإذا باع السیارة بخصم  ،   KD 18- إشترى رجل سیارة بعد خصم  فدفع 

       فما نسبة مجموع الخصم ؟  
 (a)                     (c)      

 (b)                  (d)    

30 %21,0009,000

42.8 % 60 %

30 % 72.8 %
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 19- سلة تحتوي فقط على التفاح الأخضر والأحمر.  نسبة التفاح الأخضر إلى الأحمر في السلة ھي 4 إلى 3.  عندما 
       تمت إزالة 2 تفاح أخضر و 3 تفاحات حمراء من السلة ، أصبحت النسبة 3 إلى 2.  كم عدد التفاح الأحمر في 

       السلة أصلا؟ً         

 (a)     تفاحة حمراء                         (c)    تفاحة حمراء   

 (b)     تفاحة حمراء                     (d)   لیس ایا مما سبق 

18 21

15

Twitter @yousifalhoraibi 



Twitter @yousifalhoraibi 

 20- دائرة محیطھا  ومساحتھا  . إذا كان مجموع  و  یساوي  ، فإن نصف قطر الدائرة  

       یجب ان یكون  :         

 (a)                                      (c)      

 (b)                     (d)    

x cmy cm2xy5π

1 −1 + 6

−1 + 3 −1 + 2
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